

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Rady 92/35/EWG z dnia 29 kwietnia 1992 r. ustanawiającej zasady kontroli i środki zwalczania afrykańskiego pomoru koni**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 157 z dnia 10 czerwca 1992 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 12, str. 294)

Strona 23 (wydanie specjalne: str. 298), art. 18:

zamiast: "Artykuł 18

Stanowiąc na wniosek Komisji, Rada zmienia załączniki.",

powinno być: "Artykuł 18

Załączniki są zmieniane zgodnie z procedurą, o której mowa w art. 19.".

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2005/81/WE z dnia 28 listopada 2005 r. zmieniającej dyrektywę 80/723/EWG w sprawie przejrzystości stosunków finansowych między państwami członkowskimi a przedsiębiorstwami publicznymi oraz w sprawie przejrzystości finansowej wewnątrz określonych przedsiębiorstw

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 312 z dnia 29 listopada 2005 r.)

Na str. 47, w art. 1:

zamiast: „pomoc państwa”,

powinno być: „rekompensatę za świadczenie usług publicznych”.
